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Co tu nie pasuje?

CO nie pasuje

Poziom trudnosci: Sredni

1. Co nie pasuje?
o A - kalafior
o B - jablko
o C - gruszka
o D - sliwka

2. Co nie pasuje?
o A - marchewka
o B - ziemniak
o C - pomidor
o D - poziomka

3. Co nie pasuje?
o A - brzoskwinia
o B - sliwka
o C - truskawka
o D - buraki

4. Co nie pasuje?
o A-czolo
o B-nos
o C - broda
o D -noga

5. Co nie pasuje?
o A - piknik
o B - palto
o G- grill
o D - rower
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6. Co nie pasuje?
o A - Polska
o B - Hiszpania
o G - Wlochy
o D - Brazylia

7. Co nie pasuje?
o A-malina
o B - truskawka
o C - jagoda
o D - banan

8. Co nie pasuje?
o A - fancuszek
o B - kolczyki
o C - okulary
o D - pierscionek

9. Co nie pasuje?
o A-brzoza
o B-dab
o C - kasztan
o D -wrzos

10. Co nie pasuje?
o A - Ostry dyzur
o B - Chirurdzy
o C - Zycie przede wszystkim
o D-Klan

11. Co nie pasuje?
o A - spodnie
o B - rybaczki
o C - szarawary
o D - spodnica
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12. Co nie pasuje?
o A-morze
o B - staw
o C - jezioro
o D -basen

13. Co nie pasuje?
o A-dzik
o B - kot
o G-sarna
o D - wiewiorka

14. Co nie pasuje?
o A - brunet
o B-lysy
o C - szatyn
o D - blondyn

15. Co nie pasuje?
o A -lyzka
o B - wiaderko
o C - widelec
o D-noz

16. Co nie pasuje?
o A - poduszka
o B - kotdra
o C - poszewka
o D - recznik

17. Co nie pasuje?
o A - skret
o B - papierosnica
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o C - papieros
o D -cygaro

18. Co nie pasuje?
o A - kaczka
o B - pies
o C-kura
o D-ges

19. Co nie pasuje?
o A - linijka
o B - cyrkiel
o C - katomierz
o D - globus

20. Co nie pasuje?
o A - Patrycja
o B - Paulina
o C - Patryk
o D - Pelagia
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